
ČO ODKAZUJÚ DIEVČATÁ CHLAPCOM 
 

 Nezneužívajte biblické postavenie ženy. Nejednajte zvrchu: „Ty si žena, ty čuš!“ 

 Všímajte si vnútornú krásu dievčat. Často sa zahľadíte do vonkajšej krásy - aj nahodenej a pritom 
nepravdivej 

 Musíme sa „nahodiť“, chlapci by si nás ináč nevšímali, chceme vás upozorniť na seba aj 
„extravagantným“ obliekaním 

 Dievčatá si všímajú charakter chlapcov 
 Modlite sa za dievčatá v spoločenstve i sami, za nás - budúce svoje manželky 
 Nehanbite sa za slzy, nenasadzujte si masku tvrďasa, hrdinu. Nezakrývajte city. V nás to nevyvoláva 

zneváženie, naopak úctu. (Nie však pri injekcii!) 
 Muž stúpa na cene, ak o manželke /partnerke/ hovorí s úctou 
 Kým chlapec len uvažuje o dievčati, nech nedáva nádej 
 Ak vycíti u dievčaťa sympatiu, ktorú nemieni opätovať (vstúpiť do známosti), nech si zvlášť dáva pozor 

v správaní. Nech dá jemne, ale isto najavo, že s ňou nepočíta. /Radšej nechtiac zraniť, ako dať klamnú 
nádej.“/ 

 Nech sa chlapec správa tak, aby v ňom dievča cítilo ochranu a nemuselo sa ho báť 
 Dávate si pozor na slová, zvlášť ak sú pri vás dievčatá 
 Predstavujeme si známosť s tým pravým, do manželstva, nie len tak, na skúšku 
 Prosíme o odpustenie za všetky ublíženia vedomé i nevedomé. Ďakujeme za pochopenie. 
 Chceme bohabojných chlapcov, nie bezbožníkov postávajúcich okolo kostola 
 Páči sa mi chlapec, z ktorého vyžaruje Kristus, no nielen v slovbách, ale najmä v činoch 
 Chlapci bývajú priateľskejší, nie sú prelietaví 
 Klady: ohľaduplnosť, gentleman (=jemný muž), zmysel pre humor, ochranca, obetavosť, úprimnosť, 

racionalista, istota 
 Zápory: surovosť, agresivita, hrubosť, vulgárnosť, oblbovanie zo žartu, elastické nohavice, náušnička 

v nose, prehnaná sebadôvera, lenivosť, domýšľavosť, neetické správanie, sebeckosť, dlhé vlasy, 
podceňovanie duchovna 

 Aj nám hrozí pokušenie, nemáme celkom beľmá na očiach, nie sme husi. Dávajte pozor aj vy, ako sa 
obliekate, sedíte,... 

 Chlapec, ktorý machruje, chce byť stredobodom pozornosti, dievča odrádza 

 Nájdite vhodný spôsob vyjadriť vďaku, ocenenie dievčatám, ktoré svojím obliekaním a správaním chcú 
byť také, aké majú byť (=pomocou chpacom), hoci presne nevedia, prečo to má tak byť 

 Dievčatá dajú na usmernenie chlapcov 

 Dievčatá to majú ťažšie 

 Dobre padne, ak zdraví najprv chlapec, aby si nenamýšľal, že sa dievča vtiera 

 Aj ženy sú ľudia! Ani zo žartu nás neznevažujte. 

 Očakávame od vás gentlemanstvo, lebo to potrebujeme, aj v bežných priateľských rozhovoroch. 

 Očakávame, aby ste boli v rozhovoroch aktívni - budeme trpezlivé 

 Ak pri hrách niečo pokazíme, neznevažujte nás, radšej vysvetlite, správajte sa citlivo 

 Ak vy budete mužnejší, my budeme ženskejšie, Budujte v sebe zodpovednosť 

 Je radosť podriaďovať sa mužom, ktorí sú zodpovední 


